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POZVÁNKA 
Zveme Vás na zasedání zastupitelstva města, které se bude konat ve středu 10. 12. 2008 
v 15.30 hod. v kulturním domě. 
 
  
OZNÁMENÍ 
Uzávěrka Petřvaldských novin č. 12 na měsíc prosinec bude 8. prosince 2008. 
 
 
POZVÁNÍ  DO  OBŘADNÍ  SÍNĚ 
Město Petřvald si dovoluje pozvat do obřadní síně Městského úřadu v Petřvaldě k slavnostním 
svatebním obřadům manželské páry, které v příštím roce oslaví  zlatou, diamantovou či jinou 
jubilejní svatbu. 
Jelikož v místní evidenci  nelze vyhledat všechny manželské páry, které  toto jubileum oslaví, 
prosíme zájemce, aby si přišli  dohodnout termín tohoto slavnostního svatebního obřadu  na 
matriku MěÚ Petřvald - tel.: 596 542 904. 
Těšíme se, že toto naše pozvání přijmete a oslavíte  své jubileum v místní obřadní síni 
v doprovodu svých nejbližších a přátel.  
I. Tomková, matrikářka MěÚ Petřvald  

 
 
PETŘVALDSKÉ DUŠIČKY 2008 
„Tak na shledanou za rok o tomto čase!“ Tímto závěrečným pozdravem studenti 
Moravskoslezské obchodní akademie nepřímo slíbili početnému davu malých i velkých účastníků 
lampiónového průvodu konaného 1. listopadu 2007 opakování této akce. A protože se sliby mají 
plnit nejen o Vánocích, dostala se akce s novým názvem „Petřvaldské dušičky“ do tradičně 
pestrého kalendáře aktivit MSOA i pro školní rok 2008/09. 
Z hlediska marketingových zásad snad až příliš brzy studenti 4. ročníku vytvořili a následně do 
mateřských škol předali pestré pozvánky k účasti na akci, tentokrát konané s ohledem na kalendář 
ve čtvrtek 30. října 2008. Pozváni jsou nejen děti mateřských škol, ale také zástupci vedení města 
a novináři krajských vydání celostátních deníků i televize. 
Čtvrtek 30. října – od rána mají napilno hasiči, záchranáři, pracovníci rozvodných závodů, 
dopraváci a mnozí další … středeční varování meteorologů před silným větrem na severní 
Moravě se tentokrát bohužel naplňuje bezezbytku. A že by vítr byl spojencem světel svíček se 
rozhodně říci nedá. K němu se každoročně obracíme s pozváním na školních „Drakiádách“ – 
nutno říci, že ne vždy tato pozvání přijme. Tak už to však v životě chodí … Záměr uspořádat 
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Petřvaldské dušičky ve stanoveném termínu však nevzdáváme – něco vzdávat nemáme totiž ve 
zvyku. A potvora vítr jako by to považoval za výzvu k souboji. 
Start letošního lampiónového průvodu je stanoven na 18.hodinu z parkoviště před nákupním 
střediskem. V časovém předstihu se na daném místě scházejí malé čarodějnice, kouzelníci, 
princezny a další představitelé pohádkových bytostí v doprovodu svých rodičů, studenti         a 
učitelé MSOA i pozvaní novináři. Nechybí ani starosta města s manželkou. Redaktor televize 
pořizuje první záběry účastníků a rozhovor s ředitelem MSOA. Ještě letmý pohled na dav 
účastníků a předpisovým označením vybavený hlavní pořadatel akce student Vojtěch Vajda dává 
pokyn k pochodu. Na jeho trase nás čekají čtyři zastavení … 
Zastavení první – opuštěný památník prezidenta republiky T. G. Masaryka. Ředitel MSOA vítá 
přítomné, krátce připomíná 90. výročí vzniku samostatného československého státu         a 
historickou úlohu TGM. Poté studenti Tereza Pechová a Vojtěch Vajda pokládají k památníku 
TGM bílou chryzantému a zapalují červenou svíci (kupodivu to v tuto chvíli potvora vítr dovolí). 
Ne, nemýlíte se – barvy obou byly zvoleny záměrně. 
Zastavení druhé – prostor před kulturním domem – slušně nasvícený prostor pro vyhodnocení tří 
nejoriginálnějších převleků malých účastníků průvodu. Skutečně těžká volba pro hodnotící 
komisi studentů. Vítězí kouzelný kouzelník, čarovná čarodějnice a něžná princezna (za neznalost 
jejich jmen se omlouvám). Odnášejí si plyšové kamarády, čokoládu a všichni společně s námi 
pokračují v průvodu k třetímu zastavení. 
Zastavení třetí – louka pod ulicí Školní. Pro přítomné novináře zřejmě nejvýznamnější místo 
Petřvaldských dušiček 2008. Zde má 34 studentů školy vytvořit živý světelný obraz jednoho ze 
symbolů naší státnosti – české státní vlajky. Ostatní studenti společně s malými dětmi pak tento 
obraz zarámovat do srdce tvořeného barevnými světýlky lampiónů. Jak se ta potvora vítr zachová 
k našemu záměru alespoň takto symbolicky vyjádřit vztah k vlasti?  Odpovědí jsou kilogramy 
vypálených sirek, obraz připomínající státní znak Republiky Kongo a zklamání ale i povzbuzení 
přítomných novinářů. Snad tedy příště… 
Zastavení čtvrté – tmavý prostor před restaurací Sokol.. Tady jsou hlavními hráči děti a tma. 
Odvážně se všechny postupně vydávají na „Stezku odvahy“. Mnohokrát je tma narušena jejich 
výkřiky, nicméně všechny děti přicházejí do cíle bez psychické a snad i jiné újmy jako vítězové 
od Tobruku. V cíli na ně čekají sladké odměny a účastnické listy pro každého z nich. 
Tak takové byly Petřvaldské dušičky 2008. Na shledanou na dalších Petřvaldských dušičkách, 
milé dušičky! 
J. Salva                 
     
 
Stavba bytů v projektu pod názvem Petřvald - Prostřední dvůr  
Ostravská  developerská firma Poel spol.s.r.o. se dostala do problémů a to z těch důvodů, že se jí 
nepodařilo získat úvěr, i když jej měla přislíbený. 
Přesto se starosta města Ing. V. Holeček snaží  spolu se zástupci firmy celou situaci řešit. 
V závěru letošního roku by mělo padnout rozhodnutí o celém dalším postupu se stavbou. 
Město Petřvald má velký zájem na realizaci celé stavby. Z rozpočtu města se totiž zaplatilo na 
výstavbu inženýrských sítí (prodloužení vodovodního řádu a řádu splaškové a dešťové 
kanalizace) téměř 2,5 milionu korun. 
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Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY 
28. schůze Rady města Petřvaldu se konala 25. září 2008 

• RM schválila rozpočtové opatření č. 8/08. 
RM  rozhodla 

• o uzavření dohody mezi  městem Petřvald, Gen. Svobody 511,  a RPG RE Commercial, 
s.r.o.,  Ostrava, o zrušení smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene uložení 
vodovodní přípojky na pozemku parc. č. 6268 k. ú. Petřvald u Karviné ze dne 7. 12. 2001; 

• o uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení věcného břemene vedení  zemní 
kabelové přípojky NN a vodovodní přípojky;  

• na základě doporučení bytové komise o uzavření 2 nájemních smluv na uvolněné bytové 
jednotky o velikosti 1+1 a 1+kk v DPS; 

• o stanovení smluvní pokuty za nesplnění podmínek uvedených ve smlouvách o dílo  u 
veřejné zakázky malého rozsahu pod označením: „Výstavba inženýrských sítí pro bytové 
domy v Petřvaldě –  SO 01 Prodloužení vodovodního řadu“ a  „Výstavba inženýrských 
sítí pro bytové domy v Petřvaldě – SO 02 Prodloužení řadu splaškové kanalizace a SO 03 
Prodloužení řadu dešťové kanalizace“ ve výši  50.000,- Kč. Smluvní pokuta  bude 
odečtena od pohledávek dodavatele; 

• uzavření dodatku  ke smlouvě o dílo uzavřené mezi městem Petřvald  a firmou  Poel spol. 
s r.o., Ostrava na „Výkon inženýrské činnosti a dodávka projektové dokumentace stavby: 
Radnice a inženýrské sítě v Petřvaldě“;  

• na základě zprávy komise pro hodnocení  nabídek, o výběru nejvhodnější nabídky na 
zajištění činností spojených s podáním žádosti o dotaci na akci „Odkanalizování města 
Petřvaldu“, kterým je uchazeč vedený pod č. 3 RAVEN EU Advisory, a.s., Brno,  za cenu 
max. přípustnou 1 776 670,- Kč (cena bez DPH 1 493 000,-, DPH 19 % 283 670,- Kč); 

• o uzavření dodatku ke smlouvě o dílo na zajištění zimní údržby pozemních komunikací na 
katastru města Petřvaldu pro zimní období 2008/2009, kterým se zvyšuje cena díla takto:                   

- cena plužení za 1 hod. 600,- Kč, DPH 19% , 114,- Kč, cena za plužení 
celkem 714,- Kč/hod.  

- cena posypu  za 1 hod. 600,- Kč, DPH 19% , 114,- Kč, cena za posyp 
celkem 714,- Kč/hod.  

• o uzavření smlouvy o zřízení a užívání VOIP telefonního čísla s Regionální knihovnou 
Karviná; 

• o uzavření smlouvy o převedení databáze AKS DAWINCI a začlenění dat do 
Regionálního kooperačního systému DAWINCI s Regionální knihovnou Karviná; 

• o uzavření dohody o ukončení nájemní smlouvy uzavřené s Tělovýchovnou jednotou 
Petřvald, kterou TJ Petřvald pronajala na dobu určitou městu Petřvald tribunu na pozemku 
parc. č. 4629/3 v k.ú. Petřvald u Karviné; 

• zvýšit finanční dotaci Mysliveckému sdružení Haldy, Petřvald o 5.000,- Kč na údržbu 
areálu sdružení;  

• neuzavřít smlouvu o nájmu dřevěného oplocení areálu střediska údržby s firmou 
Reklamní činnost a marketing, Kopřivnice;  

• o vyřazení  
- opotřebovaných a nenalezených knih z knihovního fondu;   
- PC Evo D 310 inv. č. 560; 
- Promítacího přístroje Meoklub, inv. č. 253.  
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RM jmenovala v souladu s ustanovením § 167, odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon)  ve znění pozdějších 
předpisů Mgr. E. Kaňovou, vedoucí správního odboru MěÚ  členkou školské rady, zřízené při 
Základní škole  a Základní umělecké škole Petřvald, Školní 246, příspěvkové organizaci  na 
období  2008 – 2011. 
RM změnila v příloze č. 1 Knihovního řádu ze dne 8. 12. 2004  – Ceník knihovny – v bodě 8. 
Kopírování  cenu za kopírování jedné strany A 4 z 1,50 Kč na 2,- Kč a cenu kopírování dvou 
stran A 4 z 2,50 Kč na 3,- Kč s účinnosti od 1. 9. 2008 , a to z důvodu skončení platnosti 
padesátihaléřů. 
RM stanovila poplatek za taneční kroužek ve výši 400,- Kč ročně s účinností od 1. 9. 2008. 
RM vzala na vědomí  

• výkaz o plnění rozpočtu k 31. 8. 2008; 
• předloženou  Výroční zprávu  Základní školy a Základní umělecké školy Petřvald Školní 

246, příspěvkové organizace za školní rok 2007/2008; 
• informace starosty města, místostarostky a tajemnice MěÚ. 

 
 
29. schůze Rady města Petřvaldu, která se konala 23. října 2008 
RM schválila rozpočtové opatření č. 9/08: na vratku investiční dotace určené na projektovou 
dokumentaci akce „Odkanalizování – směrnice Rady č. 91/271/EHS“ ve výši 222 tis Kč. 
RM rozhodla  

• uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení věcného břemene vedení vodovodní 
přípojky, zemní kabelové elektropřípojky, elektropřípojky NN, zemní kabelové 
elektropřípojky NN, kanalizace a umístění venkovního vedení VN, NN včetně 
trafostanice DTS. 

• nevyhovět žádosti o zřízení bezúplatného věcného břemene chůze a průjezdu kola a 
motorového vozidla po části pozemku parc. č. 6414/77 v k. ú. Petřvald u Karviné. 

RM vyhlásila záměr pronájmu pozemku parc. č. 740/69 v k. ú. Petřvald u Karviné.  
RM rozhodla 

• podle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů o 
zahájení zjednodušeného podlimitního zadávacího řízení  veřejné zakázky pod označením 
„Stavební úpravy učeben, dodávka a montáž zařízení a vybavení učeben včetně 
elektroinstalace a vodoinstalace – ZŠ Petřvald“ 

• v souladu s ustanovením § 38 zákona o veřejných zakázkách o zaslání výzvy k podání 
nabídky těmto šesti  uchazečům: 

1. MERCI, s.r.o., Brno Slatina 
2. JAMTEKO GROUP, a.s.,  Bohumín        
3. ALPROTEL s.r.o., Dobrá u Frýdku Místku 
4. KLASSA plus s.r.o., Otice 
5. SKILLED ELEKTRO s.r.o., Frýdek-Místek 
6. AutoCont CZ a.s.,  Ostrava  

RM jmenovala v souladu s ustanovením § 74 odst. 1 zákona o veřejných zakázkách členy a 
náhradníky komise pro otevírání obálek s nabídkami, pro posouzení a hodnocení kvalifikace 
nabídek výběrového řízení akce „Stavební úpravy učeben, dodávka a montáž zařízení a vybavení 
učeben včetně elektroinstalace a vodoinstalace – ZŠ Petřvald“. 
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RM udělila v návaznosti na Smlouvu o dílo č. DPR 1080087, schválenou radou města dne 26. 5. 
2008 plnou moc firmě RENARDS  s.r.o., Brno k provádění   veškerých úkonů se zadávacím 
řízením na služby s názvem MVR – 1080094 –„Stavební úpravy  učeben, dodávka a montáž 
zařízení a vybavení učeben včetně elektroinstalace a vodoinstalace – ZŠ Petřvald“. 
RM rozhodla  

• vrátit účelovou investiční dotaci ve výši 221.280,- Kč Moravskoslezskému kraji z důvodu 
nesplnění podmínek Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje č. 
01060/2007 ze dne 9. 7. 2007; 

• o zvýšení nájmu nebytových prostor za m2 podlahové plochy a o uzavření dodatků 
s nájemci ke smlouvám o nájmu nebytových prostor s datem účinnosti od 1. 1. 2009;  

• o  uzavření  dodatků   ke  smlouvám  o nájmu  nebytových  prostor  v Petřvaldě 
v prostorách  Kulturního   domu čp. 26  s  nájemci  nebytových  prostor, týkajících  se 
úpravy paušálu za odběr elektrické energie   s  datem účinnosti od 1. 1. 2009;   

• o  uzavření  dodatku ke smlouvě o dílo  na  svoz a zneškodnění směsného, 
velkoobjemového, tříděného komunál. odpadu a nebezpečných složek komunálního 
odpadu z  katastrálního území města Petřvald, kterým se mění cena za svoz za 1 km, cena 
za skládkovné komunálního odpadu, cena za sběr a svoz biologicky rozložitelného 
odpadu, který je zajišťován   pytlovým   systémem,  cena  za likvidaci odpadů s obsahem 
škodlivin ze sběrného dvora a cena za provoz sběrného dvora 

• o vyčlenění částky 260 000,- Kč na realizaci projektu JA-PE. Partnerská spolupráce obcí 
Jasienica a Petřvald/JA-PE 2; 

• o vyřazení souboru výukových CD-R inv.č. DNM/Zá/4. 
RM vyhlásila záměr pronájmu nebytových prostor v 1.p.p. domu v Petřvaldě, na ulici Březinská 
čp. 1614 na pozemku parc.č. 1837/6  v k.ú. Petřvald u Karviné, o výměře  18,42 m2, od 1. 1. 
2009. 
RM vzala na vědomí  

• výkaz o plnění rozpočtu k 30. 9. 2008; 
• informace starosty města, místostarostky a tajemnice MěÚ. 
 

 
13. zasedání Zastupitelstva města  Petřvaldu  se konalo 29. října  2008 
ZM schválilo rozpočtové opatření č. 10/08 na platy  a pojištění zaměstnanců z úřadu práce, kteří 
vykonávají veřejně prospěšné práce, ve výši 557 tis. Kč, bude hrazeno z přijaté dotace ze státního 
rozpočtu. 
ZM rozhodlo  

• o úplatném nabytí pozemku parc. č. 941/2 – ostatní plocha o výměře 125 m2 v k. ú. 
Petřvald u Karviné formou kupní smlouvy uzavřené s vlastníkem pozemku; 

• o bezúplatném nabytí pozemku parc. č. 5515 – ostatní plocha o výměře 35 m2 v k. ú. 
Petřvald u Karviné formou darovací smlouvy uzavřené s vlastníkem pozemku;  

• o úplatném převodu pozemku parc. č. 4298/3, formou kupní smlouvy za smluvní cenu ve 
výši 3.000,- Kč; 

••••    o úplatném nabytí podílů na pozemku parc. č. 1264/1 – orná půda o výměře 3993 m2 v k. 
ú. Petřvald u Karviné, za cenu stanovenou znaleckým posudkem; 

••••    realizovat kupní smlouvou úplatný převod pozemku parc. č. 2278/47 – ostatní plocha o 
výměře 1509 m2 k. ú. Petřvald u Karviné. V kupní smlouvě bude ustanovení o pětiletém 
předkupním právu; 
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••••    o úplatném nabytí pozemků parc. č. 6139/2 – ostatní plocha o výměře 468 m2, č. 6247/2 – 
ostatní plocha o výměře 204 m2, č. 6247/3 – ostatní plocha o výměře 935 m2 a č. 6248/6 – 
ostatní plocha o výměře 195 m2, vše v k. ú. Petřvald u Karviné, formou kupní smlouvy 
uzavřené s vlastníky pozemků za smluvní cenu ve výši 111.500,- Kč; 

ZM rozhodlo nepořizovat na základě stanoviska úřadu územního plánování (odbor výstavby 
MěÚ Orlová) změnu územního plánu města Petřvaldu. 
ZM vzalo na vědomí informace starosty města, místostarostky a tajemnice MěÚ.  
 
 
HISTORIE DNE VETERÁN Ů 
Dne 11. listopadu 1918 v 11.01 hodin podepsal maršál Foche v železničním vagónu v Compiégne na řece 
Marně příměří s poraženým Německem císaře Viléma.  
Tímto příměřím bylo v konečném důsledku rozhodnuto o ukončení 1. světové války – největší a 
nejstrašnější války, jakou kdy lidstvo poznalo. Na paměť obětem války se toto datum stalo 
v demokratických zemích Evropy, v USA a Kanadě „Dnem veteránů“. 
V novodobé České republice je datum 11. listopadu jako Den veteránů připomínající oběti válečných 
konfliktů poprvé vzpomenuto v roce 2001. Hlavní pietní akt se tehdy uskutečnil v Národním památníku 
v Praze na Vítkově a stejně tak v celé České republice si občané a vojáci připomněli české oběti válečných 
konfliktů. 
Také v našem městě pravidelně 11. 11. v 11 hodin uctívá vedení města tento významný den a pokládá 
k památníků padlých v 1. svět válce kytici živých květů. Tak tomu bylo i v letošním roce. 
 
 
KALENDÁ Ř SVOZU ODPADŮ na prosinec 2008 
Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) nádob 
Prosinec 
2., 3. 
9., 10. 
16., 17. 
23., 24. 
30., 31. 
Svoz (PET láhve jen od nápojů) – žlutých pytlů 
11. prosinec 
Svoz biologicky rozložitelného odpadu 
30. 12. 
 
 
Dnes jsme se zeptali za Vás… 
ředitele Moravskoslezské obchodní akademie v Petřvaldě - Mgr. Jiřího Salvy 
• Pane řediteli, můžete nám představit Vaši střední školu? 
Předně si dovolím vyjádřit radost ze skutečnosti, že redakční rada Petřvaldských novin po delší 
době vytvořila prostor pro informování občanů města o vzdělávací instituci, která na jejich 
teritoriu existuje od 1. září 1992, tedy více než 16 let.   
I když jsem si vědom, že vložit do těchto několika řádků atmosféru školy, a o tu se jedná 
především, je úkol nesplnitelný, pokusím se vytvořit jakési balíčky vůní školy s neskromným 
přáním, aby ten, kdo již tento rozhovor číst započal jej dočetl do konce.   



 7

Moravskoslezská obchodní akademie je soukromou střední odbornou školou ekonomického 
zaměření zařazenou od svého vzniku do školského rejstříku. Poskytuje střední vzdělání 
s maturitní zkouškou. 
Absolventi školy - rodina absolventů školy má již 228 členů - se na trhu práce uplatňují zejména 
v povoláních zaměřených na výkon ekonomických, obchodně podnikatelských, administrativních 
a organizačních činností v podnicích všech právních forem a ostatních organizacích včetně 
veřejnosprávních a finančních institucí.  
Škola připravuje své studenty rovněž ke studiu na vysokých školách. V mnohých případech 
studenti využívají bezplatných konzultací k individuální přípravě k přijímacím zkouškám na tyto 
školy.  
Ze všech dostupných informací je zřejmá úspěšnost absolventů školy na trhu práce a 
v přijímacích řízeních ke studiu na VŠ. Není zvláštností, že ke studiu na VŠ bývá přijato 100 % 
studentů přihlášených, přičemž procento absolventů hlásících se ke studiu na VŠ je s ohledem na 
druh naší školy (škola odborná) vysoké – v letošním roce to bylo 74 % absolventů. 
Škola svými rozměry – prostředím a počtem studentů – patří mezi malé střední školy. Má 
v každém ročníku jednu třídu, přičemž průměrný počet studentů ve třídě je 18 . Navíc se třídy pro 
výuku některých předmětů dělí do skupin.    
Komorní rozměr školy vytváří ve spojení s lidským i odborným profilem aprobovaných učitelů 
předpoklad účinné ochrany studentů před působením negativních jevů vyplývajících mj. 
z anonymity studentů na velkých školách.  
Od svého počátku se škola důsledně ubírá cestou individuálního přístupu ke svým studentům. 
• Jaký je hlavní cíl pedagogů na Vaší škole? 
Naším hlavním cílem je vybavit studenta kompetencemi nezbytnými pro uplatnění v životě    a 
celoživotním učení. Známe požadavky zaměstnavatelů. Ve vzdělávacím programu proto klademe 
důraz na zběhlost v cizích jazycích (angličtina, němčina), rozvoj komunikačních schopností, 
ekonomického myšlení a zběhlost v používání výpočetní techniky. Získané kompetence pak 
umožňují zvládat obecné nároky jakéhokoli pracovního uplatnění  a usnadňují uplatnění 
absolventů školy na trhu práce.   
Účinnost výuky podporujeme moderními didaktickými prostředky, včetně prostředků 
podporujících on line vzdělávání s využitím internetu odkudkoliv. 
V popředí našeho úsilí jsou rovněž všechny aspekty výchovy. 
• Jakým se řídíte vzdělávacím programem? 
Vzdělávací program tohoto školního roku nese označení Merkur II. Je mezičlánkem mezi již léty 
a praxí prověřeným vzdělávacím programem Merkur I a vzdělávacím programem, v současné 
době námi učiteli připravovaným, který vychází z obligatorního, celorepublikově platného 
Rámcového vzdělávacího programu pro obor Obchodní akademie. Ponese označení Merkur III. 
Jestliže všechny vyučovací předměty rozdělím tradičně do dvou skupin – všeobecně vzdělávací a 
odborné – pak podíl vyučovacích hodin všeobecně vzdělávacích předmětů činí 68 %, předmětů 
odborných 32 %. 
V první skupině je prioritou výuka angličtiny a němčiny (31 % celého fondu vyučovací doby), ve 
druhé skupině jsou profilujícími předměty ekonomika, účetnictví, písemná a elektronická 
komunikace a informační technologie. 
• Využíváte při výuce i jiné projekty? Jestliže ano, můžete nám je přiblížit? 
Pro označení fází vývoje lidské společnosti historici používali pojmů jako „doba kamenná“, 
„doba bronzová“… Používám minulého času, protože si nejsem jistý, zda tato označení ještě 
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platí. Být historikem, směle bych dnešní dobu označil pojmem „doba projektová“. Zvláštní 
doba…  
Dovolím si stručně uvést alespoň jeden konkrétní příklad, jeden konkrétní malý povzdech. 
Operační program „Vzdělávání pro konkurenceschopnost“ – honosný název, honosné cíle, 
honosné finanční prostředky (jen v našem kraji 2,1 miliardy korun do roku 2015). V souladu 
s názvem programu přicházíme s nápadem zvýšit konkurenceschopnost našich absolventů na 
evropském pracovním trhu – poskytnout jim (a nejen jim) dokonalou přípravu na získání 
mezinárodně uznávaného certifikátu počítačové gramotnosti a tento certifikát získat. Mnoho 
hodin strávených přípravou projektu (mj. značné nároky na formální stránku projektů – a to se 
musím značně krotit, abych nepoužil mnohem výstižnějšího označení), jednáním s partnery atd. 
Ve finální části přípravy projektu přichází úřední doporučení  – tento projekt nemá šanci na 
přijetí. Dodnes jsem důvody doporučení nepochopil. Informace po uzavření první výzvy v našem 
kraji: zájem o evropské peníze obrovský, předloženo 261 projektů, přijato 66    (asi 25 %), dotace 
263 miliónů korun. Nevzdáváme se … 
Zmíním raději naší praxí ověřenou iniciativu – studenti 3. ročníku se opětovně zapojili do 
studijního programu nadace Junior Achievement, programu Aplikované ekonomie.Založili 
studentskou společnost „Podnikaví lidé“(zřejmě v souladu s dnešním trendem vývoje mateřského 
jazyka pojmenovanou jako „Business people“), zvolili si předměty podnikání - vybrané služby 
studentům školy, zajišťování propagačních akcí pro firmy, pomoc podnikatelům při sestavování 
jejich daňových přiznání, organizace školního plesu - a podnikají v reálném čase s reálnými 
penězi. Osvědčená dobrá cesta v přípravě na život.   
• Pokud má budoucí student zájem o studium na Vaší škole, lze domluvit s Vámi 

individuální schůzku a spolu s rodiči navštívit Vaši školu? 
Naprosto samozřejmá praxe. Kromě toho máme tzv. „Dny otevřených dveří“ – jsou to pondělky 
vždy od 14.30 do 17.30 h. V prosinci je to 8.12., v lednu 12.1. a v únoru 2.2. 
Osobní návštěva školy je nenahraditelná. Umožňuje poznat její prostředí a vybavenost, její 
sympatické učitele a snad si i odnést trošku její již zmíněné atmosféry.  
• Máte v poslední době výsledky hodné vystavení ve „výkladní skříni“ školy? 
Ona imaginární „výkladní skříň“ školy netrpěla nikdy prázdnotou. Je skutečně nelehké vybrat 
z těch mnohých aktivit ty nejbarevnější, nejcennější, oku i sluchu lahodící. V tomto okamžiku 
bych do výkladu umístil zřejmě sponzorování Bernešky havajské, stálé obyvatelky ZOO Ostrava, 
iniciativu studentů při pořádání Petřvaldských dušiček, výsledky maturitních zkoušek 2008 a už 
zmíněné výsledky přijímacího řízení ke studiu na VŠ. Na marketingově nepřehlédnutelné místo 
výkladní skříně bych postavil opakované úspěchy studentů školy v celorepublikové soutěži tříd 
středních škol v psaní na klávesnici (v přepočteném umístění na 19. místě ze 100 škol ČR) a 
vítězství studenta dnes již 2. ročníku Jiřího Šebesty v celorepublikové soutěži studentů středních 
škol v psaní na klávesnici. A také mezilidské vztahy ve škole.   

Ve „výkladní skříni“ máme i aktuální nabídku občanům města Petřvaldu. Vnímáme potřebu 
současného profesního světa ve zvládnutí klávesnicové gramotnosti, a proto nabízíme výuku 
psaní na klávesnici zájemcům všech věkových skupin, zejména žákům ZŠ. Další nabídky jsou ve 
fázi příprav.  
Závěrem si dovoluji poděkovat všem občanům Petřvaldu, kteří již vnímají Moravskoslezskou 
obchodní akademii, tuto malou školu s velkým srdcem, jako školu domácí. 
Za rozhovor děkuje J. Skálová. 
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KMD SLUNÍ ČKO - MALÉ OHLÉDNUTÍ 
Rok 2008 byl pro náš klub velmi zajímavý, náročný, oslavovali jsme 10. narozeniny klubu!! 
Začali jsme přihlášením do republikové soutěže „Šifra Komenského“,  kde jsme si užili spoustu 
legrace při plnění zajímavých úkolů, odlévali jsme vlastní stopy, zkoumali vesmír, planety, dělali 
krátery. Výsledkem našeho snažení  je pamětní list a dárky za účast v soutěži. Jako nejmladší 
účastníci... paráda!!! Následoval „DEN ZEMĚ, DNY MUZEÍ“.  Nemálo času jsme věnovali 
přípravě projektu pro účast na ESI-2008 v Peru, kde jsme byli pozváni. Také zde jsme slavili 
úspěch - přivezli jsme si  ocenění našeho projektu ,,FYZIKA  A CHEMIE HROU“ a byli pozváni 
na přehlídku oceněných projektu do Brazílie! Blíží se konec roku a nás ještě čeká zdobení 
stromečku v muzeu a  Vánoce debrujárů v Praze.  Rádi bychom touto cestou  PODĚKOVALI 
VŠEM NAŠIM PŘÍZNIVCŮM! Velký dík za finanční podporu klubu Radě města Petřvaldu, 
JUDr. J. Kremerovi, p. JEŽ – firma „Výroba z nerezi“.  
„GIS-STAVINVEX“ a.s. Ing. J. Kraftové. Na další spolupráci se těší děti  a vedoucí KMD -
Sluníčko při MŠ Petřvald                                                                                                                   
 

 
 

OKÉNKO MATE ŘSKÉ ŠKOLY 
Kolektiv mateřské školy Závodní 822 děkuje paní Zdeňce Konieczné za dlouholetou a 
obětavou práci školnice, kterou zde vykonávala. Do nadcházejícího „důchodového“ období jí 
přeje hodně pevného zdraví, životního optimismu a elánu.  
Také na pracovišti 2.května 1654 jsme se rozloučily u příležitosti odchodu do důchodu s naší 
dlouholetou kolegyní, paní Danielou Pacholovou, učitelkou mateřské školy. Za všechny roky 
práce jí děkujeme a do dalších let zaslouženého odpočinku přejeme pevné zdraví, osobní 
spokojenost a pohodu.                                                                 
kolektiv mateřské školy  
 
 
 
POZVÁNÍ 
Dne 4. 12. 2008 v 15.00 hod. Vás zveme do Kulturního domu v Petřvaldě, kde se koná další ze 
schůzek Klubu přátel Hornického muzea v Ostravě - pobočka Petřvald. Tentokrát budeme hovořit 
o tom co se nám povedlo či nepovedlo v roce 2008. Srdečně zveme všechny zájemce. 
výbor pobočky 
 
 
DOKÁŽETE POSKLÁDAT 100 KOUSK Ů PUZZLE ZA 5 MINUT? 
Děti ze Školní družiny Závodní 822 (Masaryčky) to zvládnou lehce. Dne 8. 11. 2008 se 
zúčastnily Krajského přeboru ve skládání puzzlí ve Frýdku-Místku. Kateřina Pytlíková 
vybojovala 1. místo ve své kategorii a získala titul „Krajský mistr ve skládání puzzlí“. Postoupila 
do celorepublikového kola, které se bude konat koncem listopadu tohoto roku v Praze. Apolena 
Moštíková získala 3. místo. Děti Michaela Machalová, Beáta Molínková, Natálie Gellnarová a 
Vojtěch Gellnar se umístily do 10. místa. V kategorii do 11 let přijelo na soutěž celkem 34 dětí 
z celého kraje. 
Děti si odnesly ze soutěže diplomy, medaile, puzzle a pěkné zážitky z příjemně prožitého 
sobotního dopoledne. V družině na děti čekalo sladké překvapení. 
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H. Kochová, vychovatelka ŠD, ZŠ Závodní 822 
 
 
SMARAGDOVÁ SVATBA 
Půl století a 5 let uplynulo od slavnostní chvíle, kdy na společnou cestu životem vykročili pí 
Jiřina roz. Štefanová a p. Miroslav Trombik.  Slavili svou smaragdovou svatbu a byli opět hosty 
v naší obřadní síni jako tenkrát 24. 10. 1953.  
Tehdejší rozhodnutí uzavřít manželství nevzešlo jen z růžového klamu, ale ze zralého poznání a 
hlubokého vzájemného citu. O tom svědčí mimo jiné i to, že vychovali dvě děti, dceru Miroslavu 
a syna Pavla, a s láskou přivítali na svět i svá vnoučata Pavla, Petra, Tomáše a Michalku. Ti 
všichni a ostatní blízcí doprovázeli oslavence dne 1. listopadu 2008 do obřadní síně Městského 
úřadu v Petřvaldě, kde je přivítal p. Ivo Tvrdoň, člen Zastupitelstva města Petřvald. Stejně jako 
tehdy jsme spolu s nimi mohli prožívat dojetí, radost a sváteční pocit v souvislosti s tímto 
krásným výročím.  
Není to náhoda, že jubileum, které oslavili, je označováno jako smaragdová svatba. Smaragd je 
vzácný drahokam. Nechť jim tyto drahokamy svítí na další společnou cestu životem. A my jim 
přejeme, aby tato cesta byla co nejdelší a byla oseta spoustou štěstí, zdraví, radosti a lásky.  
I. Tomková, matrikářka MěÚ Petřvald 
 
 
ZLATÁ SVATBA 
manželů  Jarmily a Jiřího Blagových se uskutečnila v obřadní síni našeho města 25. října 2008. 
V tento den uplynulo přesně padesát let  od sňatku, který se konal 25. října 1958. Tohoto dne si 
dali slib manželské lásky a věrnosti. 
Před padesáti lety nastoupili společnou cestu životem. Den tohoto výročí je významnou událostí i 
pro celou jejich rodinu.  
Všichni máme radost, že  manželé Blagovi mohou sklízet ovoce svého životního díla ve zdraví a 
spokojenosti uprostřed svých dětí, vnoučat, pravnoučat i dobrých přátel. 
Jejich soužití je pro všechny vzorem a příkladem. 
Popřejme našim oslavencům radostnou  pohodu do dalších roků společného života. 
J. Skálová, předsedkyně SPOZu.  
 
 

Upozornění občanům  
Znovu upozorňujeme občany na možnost placení poplatků za komunální odpad a poplatků ze psů 
 prostřednictvím soustředěného inkasa plateb obyvatelstva – SIPO (inkaso), které většina občanů 
používá k platbám elektřiny, poplatků za televizi, rozhlas aj. 
SIPO Vám umožní sdružit všechny pravidelné platby (voda, plyn, nájem, telefon, pojistné, 
předplatné novin atd.) do jedné jediné platby. Každý měsíc samozřejmě dostáváte podrobný 
výpis jednotlivých předepsaných plateb, takže máte kontrolu, za co a kolik platíte. SIPO je 
moderní platební nástroj, který vám šetří čas, starosti a peníze. 
Občané, kteří chtějí využít tuto možnost úhrady poplatků musí na finančním odboru městského 
úřadu v Petřvaldě, dv. č. 8 a 9 předložit inkasní lístek k opsání spojovacího čísla  a upřesnit za 
koho budou poplatek platit. Inkasní lístek lze zaslat i poštou nebo e-mailem – nezapomeňte uvést 
jména poplatníků. Poplatek za úhradu inkasa na poště činí 12,- Kč bez ohledu na počet položek.  
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Nadále je možno platit poplatky hotově na pokladně městského úřadu, příkazem k úhradě 
z bankovního účtu nebo složenkami (cena za úhradu jedné složenky na poště činí 22,-Kč).  
A. Vlčková, tel. 596 542 925, vlckova@petrvald-mesto.cz 
P. Malíková, tel. 596 542 919, malikova@petrvald-mesto.cz 
PO, ST  8.00-17.00 hod. 
ÚT, ČT, PA 8.00 – 15.00 hod.  
 
 
Hledání pokladů lesních skřítků. 
Chcete vědět, jak se hledá poklad a potmě k tomu? Zeptejte se našich dětí a rodičů, kteří se sešli 
4. listopadu podvečer v MŠ K Muzeu vyzbrojeni baterkou a dobrými botami. Nejdříve si vyrobili 
společně košíček na poklady a poté se vydali do terénu s mapou v ruce. Řádně uondáni 
z napjatého hledání dorazili za úplné tmy postupně zpět.. Posilnili se všichni čajem a dobrotami, 
které připravily maminky. Krásným závěrem bylo čtení na pokračování dospělých dětem při 
svíčkách. Děti se rozložily na polštářích v herně a napjatě poslouchaly pohádkový příběh. 
Všechny kolegyně měly radost z připraveného odpoledne, jehož cílem bylo navázání vzájemných 
kontaktů a důvěry, ale také pobídka k zamyšlení, jak se dá společně trávit čas i bez televize, 
uvědomit si, jakou sílu má kontakt s knihou. Takové kontakty se navazují mezi rodiči a dětmi na 
celý život. 
ved. uč. J. Pavlovská 
 
 
VÁNOČNÍ CUKROVÍ 
Kokosový salám:  
250 g kokosu, 1 Salko, 100 g sušeného mléka. Vypracujte těsto, rozdělte na 3 díly – bílý, 
kakaový, růžový (barvivo). Vyválejte 3 barevné válečky, zamotejte, obalte v kokosu. 
Kočičí jazýčky:  
400 g hl. mouky, 120 g ml. cukru, 300 g tuku, 30 g kakaa – vypracovat těsto, vyválet, vykrajovat 
jazýčky a upéct. Plnit krémem, polít čokoládou. Krém: 1 šlehačka, 250 g ml. cukru, 2 žloutky, 50 
g kakaa – svařit, vychladit. Utřít 250 g másla a 150 g rozpušt. 100% tuku, vmíchat šlehačku. 
Laskonky:  
350 g krystalu, 170 g bílků, 100 g mletého cukru, 200 g kokosu. 150 g krystalu svařit na nit. 
Bílky ušlehat s krystalem, přidat cukr, zlehka vmíchat mletý cukr a kokos. Krém kávový, 
ořechový, máslový.  
Košíčky s karamelem:  
250 g hl. mouky, 50 g ml. cukru, 110 g tuku, 2 žloutky, 1 van. cukr. Vypracujeme těsto, plníme 
do formiček  
a upečeme. Plníme karamelovým krémem, zdobíme strouh. čokoládou a lískovým oříškem. 
Karamelový krém: vaříme jednu 
plechovku Salka 2 hodiny a necháme do druhého dne vychladit. Vyšleháme 250 g másla, 
přidáme Salko a podle chuti rum. 
Marcipánové mušličky:  
300 g sušeného mléka, 300 g moučkového cukru, 200 g másla, 2 bílky, 2 lžíce mléka, 80 g 
kokosové moučky, 1-2 lžíce citrónové šťávy. Zpracujeme těsto, vtlačíme do formiček (mušliček) 
vysypaných cukrem. Vyklopíme a necháme do druhého dne zaschnout. Spojujeme máslovým 
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krémem vždy dvě k sobě a necháme trochu pootevřené. Do krému vložíme marcipánovou 
růžičku nebo 2 cukrářské perličky.  
Medová kolečka s kokosem:     
160 g hladké mouky, 60 g moučkového cukru, 60 g másla, 1 žloutek, 1 lžíce medu, 60 g 
strouhaného kokosu. Vypracujeme těsto, vyválíme a vykrajujeme kolečka. Upečeme na 
vymazaném plechu a vychladlá slepujeme kokosovou náplní. Utřeme 80 g másla se 6 lžícemi 
moučkového cukru, s 1 lžící medu, 2 lžícemi rumu, 120 g kokosové moučky. Místo kolečka jsem 
použila kytku.  
Pudinkové tyčinky:  
650 g hl. mouky, 5 jahodových pudinků, 500 g tuku, 250 g ml. cukru, troška prášku do pečiva. 
Vypracujeme těsto, necháme odpočinout, přes nástavec v masovém strojku tvoříme pásky, které 
rádýlkem nakrájíme na stejné tyčinky. Upečeme, slepujeme marmeládou a konce máčíme v 
čokoládě. 
 

 
Technické muzeum Petřvald 
Kouzelný svět tramvají – stálá expozice 
Tradice hornictví na Karvinsku – stálá expozice 
 
Výstava od 4. prosince 2008 (vernisáž v 10 h) do 31. ledna 2009 
Ten vánoční čas 
Výstava  seznamuje s vánočním zvykoslovným cyklem na Těšínsku. Lidové zvyky a obyčeje se vázaly 
k různým činnostem v domácnosti i v hospodářství, zvlášť bohaté byly v předvánočním období, tzv. 
adventu a o Vánocích, jmenovitě o sv. Ondřeji, sv. Barboře, o Štědrém dni, kdy se z mnoha úkonů věštila 
úspěšnost života v příštím roce. Vánoční svátky uzavíral 6. ledna svátek Tří králů. Texty doplňují ukázky 
vánočních koled a pranostik z Těšínska, vánoční pohlednice, ozdoby, sbírka betlémů a forem na vánoční 
pečivo. 
 
Celoroční doprovodné programy   
Tajemství strojvedoucího Franty - vylušti Frantovo tajemství a těš se na pěknou cenu  
Letem hornickým a důlním světem - vyprávění, křížovka, obrázky, pověsti a legendy … 

 
4. 11.  Sběratel - burza pro děti, přineste si svou vlastní sbírku a zkuste ji obohatit nebo vyměnit 
9. 12.  Vánoce s Frantou - výroba vánočních ozdob z různých materiálů, vše k dispozici 
11. 12.  Zdobíme stromeček - papírové ozdoby, řetězy, baňky… fantazii se meze nekladou  
16. - 19. 12.  Vánoční plamínek – přijďte k nám vyrobit si vánoční svíčku, vše k dispozici   
Všechny akce jsou určeny pro MŠ, ZŠ a veřejnost. 
 
 
Výstavní síň Orlová 
Orlová – minulost a současnost – stálá expozice 
Expozice je věnována dějinám města, které bylo proslaveným střediskem obchodu  
a podnikání s různou úrovní služeb, spolkové činnosti až do současnosti v souvislosti s historií 
města Orlové. Přibližuje také hornictví, se kterým je město nerozlučně spjato. 
 
Výstava do 28. února 2009 
Vzácné kočkovité šelmy ze sbírek Slezského zemského muzea 
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Výstava, zapůjčená ze Slezského zemského muzea, byla připravena ve spolupráci se ZOO 
Ostrava. Představuje vývoj kočkovitých šelem, jejich současné rozšíření, mnohé zajímavosti 
z jejich života, ale také ohrožení a ochranu těchto krásných zvířat. Vystaveny jsou termoplastické 
preparáty kočkovitých šelem, lebky a kůže, doplněny mnoha informacemi, fotografiemi, 
kresbami a mapkami. 
Po celou dobu výstavy pracovní listy, testy o kočkovitých šelmách, zábavné hry a soutěže. 
Vše dle domluvy s pedagogy.  
 
Celoročně Bylo nebylo - prohlídka expozice „Orlová – minulost i současnost“ spojená 
s dramatizací a výtvarným zpracováním karvinských pověstí (pro žáky ZŠ, SŠ); současně psaní 
povídek na historické téma (veřejnost) 
 
Netradiční pexeso - zábavná hra, pexeso s obrázky rostlin a živočichů doplněné testem, pro 
rodiny s dětmi 
Čí uši to jsou? – skládání obrázků velkých koček 
 
18. - 23. 11.  Podzimní čarování – výroba podzimních dekorací z přírodnin a jiných materiálů, 
pro MŠ, ZŠ a veřejnost 
27. 11.  Naše město – tradiční vědomostní test pro 3. třídy ZŠ 
27. 11.  Návrat do minulosti – přednáška archeologa Mgr. Ondřeje Tůmy o Slovanech, pro ZŠ 
2. – 5. 12.  Čertíkova nadílka – výtvarná dílna pro MŠ a ZŠ 
3. a 16. – 19. 12.  Lesní zvěř v zimním období – přednáška ekologa Mgr. Jiřího Kristiana, 
pro ZŠ 
9. – 10. 12.  Vánoční hvězdičky – zdobení stromečku hvězdičkami z různých materiálů, pro MŠ, 
ZŠ a veřejnost 
11. – 14. 12.  Naježený kocourek – tvorba z papíru a vlny, pro MŠ, 1. st. ZŠ a veřejnost 
16. - 19. 12.  Ježíškova dílna - výroba pokladničky nebo stojánku na tužky, materiál  
k dispozici  
 
 
 
TJ PETŘVALD - HEPO 
MUŽI  
12. 10. – mistrovské utkání okr. přeboru (13. kolo) 
MFK Karviná „B“ – TJ Pet řvald  4:1  (1:1) 
Hlavní kandidát  postupu a vedoucí tým tabulky přehrál svého soupeře až v posledních 15. min. 
zápasu. Do té doby byli Hepáci druholigovým náhradníkům důstojným soupeřem. 
Branka: T. Volný 
Sestava: Jonšta – Lazišťan (80.´Weiss), M. Budina, Cudrák, Jaglař – Kocian (70.´M. Benda), T. 
Volný, I. Goldbricht, Bernatík, Chromik, J. Goldbricht (75.Szkutek) 
18. 10. - mistrovské utkání (14. kolo) 
TJ Petřvald – Bohumín „B“  3:1  (1:1) 
Velmi dobrý výkon jako v Karviné předvedli Hepáci i na domácím hřišti proti rezervě Bohumína. 
1.půle byla ještě vyrovnaná, ale po přestávce domácí přidali na důrazu, vsítili 2 góly, kontrolovali 
hru a zaslouženě zvítězili. 
Branky: J. Goldbricht, L. Chromik, O. Cudrák 
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Sestava: Jonšta – Lazišťan, M. Budina, Cudrák, M. Benda – Kocian (70.´Šilhánek), I. Goldbricht 
(75.´Weiss), Chromik, Bernatík – J. Goldbricht (80.´Jaglař), Szkutek 
25. 10. – mistrovské utkání (15. kolo)  
Louky – TJ Petřvald  2:2  (0:0) 
Nejhorší výkon podzimu, tak lze nazvat hru našeho týmu. Se suverénně posledním celkem 
soutěže naši hráči předváděli velmi dobrý fotbal jen prvních 15 min., kdy soupeře přehrávali, ale 
zazdili 3 tutovky. Potom se domácím hráčům doslova přizpůsobili... 
Zlepšený výkon našeho mužstva ve 2. půli přinesl změnu stavu v 53. a 67. min., kdy skórovali L. 
Chromik a I. Goldbricht, ale další tutovky hráči neproměnili. Stav 0:2 trval do 85. min., jenže 
v závěru zápasu přišli Hepáci o 2 body, nejdříve díky darované penaltě rozhodčím a v 89. min. po 
hrubé chybě celé obrany. 
Sestava: Jonšta – Lazišťan, M. Budina, Cudrák, Jaglař (46.´Weiss) – Kocian (65.´Král), I. 
Goldbricht, R. Budina, Bernatík, Chromik, J. Goldbricht (46.´M. Benda) 
1. 11. – mistrovské utkání (16. kolo) 
TJ Petřvald – Sj. Rychvald  8:1  (4:0) 
V souboji o 5. místo tabulky rozdrtili hráči Hepa svého soupeře a posunuli se v soutěži díky 
lepšímu skóre právě před Sj. Rychvald. 
Našim hráčům se vydařil vstup do utkání, během 16 minut 3x skórovali a tím soupeře zlomili... 
Konečně se družstvu dařilo střelecky, i když řadu dalších šancí spálili! Pochvala za výborný 
fotbal patří celému týmu. 
Branky: 6.´, 36.´a 88.´Chromik, 16.´a 50.´Szkutek, 8.´I. Goldbricht, 62.´T. Volný, 72.´J. 
Goldbricht 
Sestava: Jonšta – Lazišťan (71.´Jaglař), M. Budina, Cudrák, Weiss – Bernatík, T. Volný 
(68.´Šilhánek), I. Goldbricht, R. Budina – Chromik, Szkutek (60.´J. Goldbricht) 
Po 16. kole jsou fotbalisté Hepa na 5. místě s 27 body s tříbodovou ztrátou na 3. místo. 
O. Cudrák, M. Budina 
 
STARŠÍ ŽÁCI  
8. 10. – mistrovské utkání krajské soutěže (8. kolo) 
TJ Petřvald – Č. Těšín  3:2  (1:1) 
Od začátku do konce zápasu viděli diváci obrovské fotbalové drama se šťastným závěrem pro 
domácí tým. Hosté se ujali vedení nádherným gólem z přímého kopu v 15. min., naši hráči o 5 
min. později vyrovnali z nepřímého kopu. Č. Těšín šel znovu do vedení ve 37. min. po naší hrubé 
chybě. Rozhodující moment utkání nastal v 55. min., kdy byl po několikerém napomínání 
konečně vyloučen za své „chování“ trenér hostů (u žákovských družstev nevídaná věc). Naši 
hráči využili nabídnutou šanci, kdy hosté hráli bez vedení,  vsítili 2 góly a postarali se o senzaci 
kola! 
Branky a asistence: 20.´J. Křibík (J. Cífka), 59.´M. Procházka (O. Cudrák), 65.´J. Křibík (M. 
Procházka) 
Sestava: P. Toroň – L. Pavlas, D. Kašniar, J. Cífka, L. Waniek (36.´O. Cudrák) – M. Sekera 
(36.´J. Ptošek), J. Lukša, A. Maňak, J. Peštuka (66.´P. Sopka, 67.´J. Kantor, 69.´J. Vlček) – J. 
Křibík, M. Procházka 
11. 10. – mistrovské utkání krajské soutěže (9. kolo) 
I. Petrovice – TJ Petřvald  3:0  (0:0) 
V boji o záchranu nepříjemná porážka se sousedem v tabulce! Hned v 1. min. jsme mohli jít do 
vedení, ale trestuhodně jsme nedali gól ani do prázdné branky... Naopak, první střela domácích 



 15

na naši branku v 36. min. znamenala laciné vedení... Dalšími hrubými chybami jednotlivců 
domácí tým svůj náskok navýšil a zaslouženě zvítězil. 
Sestava: P. Toroň (58.´F. Marek) – L. Pavlas, D. Kašniar, J. Cífka, O. Cudrák (31.´J. Vlček, 
48.´L. Waniek) – J. Ptošek, J. Lukša, A. Maňak, J. Peštuka (58.´M. Sekera) – J. Křibík, M. 
Procházka (64.´J. Kantor) 
18. 10. – mistrovské utkání krajské soutěže (10. kolo) 
TJ Petřvald – ČSAD Havířov  2:5  (1:3) 
Široké, ale velmi mladé a nezkušené družstvo domácích drželo krok s 3. týmem tabulky do 55. 
min., kdy soupeř znovu vsítil doslova darované góly, na které náš tým už nedokázal odpovědět... 
Branky a asistence: 15.´J. Křibík (J. Ptošek, J. Lukša), 45.´J. Křibík (M. Procházka) 
Sestava: P. Toroň – L. Pavlas, D. Kašniar (12.´T. Matušík, 30.´J. Peštuka), J. Cífka, O. Cudrák – 
A. Maňak, J. Ptošek, J. Lukša, J. Kantor (10.´P. Sopka, 36.´M. Sekera) – J. Křibík, M. Procházka 
(67.´D. Bury) 
2. 11. – mistrovské utkání krajské soutěže (11. kolo) 
Těrlicko – TJ Petřvald  3:1  (2:1) 
Naši hráči převedli velmi dobrý výkon, ale na domácí tým to bylo málo. Za zády našeho gólmana 
se rozvlnila síť už ve 2. min., ve 4. min. byl ukazatel stavu 1:1, kdy krásnou akci D. Kašniara 
zakončil M. Procházka. Ve 35. min. jsme inkasovali po rohovém kopu gól do šatny, když jsme 
nedostatečně pokryli domácí hlavičkáře. Ve 49. min. náš soupeř zvýšil z penalty na 3:1, i když 
předtím nechal rozhodčí bez povšimnutí faul na našeho A. Maňaka, který doplatil na zákrok 
soupeře zlomeninou klíční kosti... Bohužel, byl to rozhodující moment utkání, v závěru zápasu 
jsme stačili nastřelit jen břevno. 
Sestava: M. Slíva (60.´P. Toroň) – L. Pavlas, O. Cudrák, Jak. Cífka, A. Maňak (49.´P. Sopka) – 
M. Sekera (55.´J. Kantor), J. Lukša, J. Ptošek, D. Bury (36.´T. Matušík) – M. Procházka, D. 
Kašniar 
Po 11. kolech jsou naši st. žáci na 11. místě tabulky. 
Ing. J. Lukša, P. Sekera 
 
MLADŠÍ ŽÁCI  
8. 10. – mistrovské utkání krajské soutěže (8. kolo) 
TJ Petřvald – Č. Těšín  1:4  (0:4) 
Vedoucí mužstvo soutěže ukázalo svoji sílu od začátku zápasu. Ačkoliv se naši bojovníci snažili 
sebevíce, na výborného soupeře to nestačilo! 
Během 1. poločasu nastříleli hosté našemu týmu 4 góly a rozhodli o vývoji zápasu. Do 2. půle 
nastoupili naši mladíci daleko odvážněji a výsledkem jejich snažení byl alespoň čestný gól v síti 
soupeře, o který se zasloužili J. Lipka (as. L. Budina). 
Sestava: Marek, Slíva, Strouhal, Sztymon, Bitala, Kereškéni, Matějek, Lipka, Budina, Citnar, 
Kutra, Hradil, Čevela (střídání hokej. způsobem) 
11. 10. – mistrovské utkání krajské soutěže (9. kolo) 
I. Petrovice – TJ Petřvald  0:3  (0:2) 
Od 1. min. se naši mladí fotbalisté pustili do svého rivala s velkým nasazením, zatlačili ho ke 
svému pokutovému území a nutili k chybám. Svou převahu dokázali využít ve 13. a 21. min. 
brankami J. Lipky a V. Matějka (as. R. Citnar, O. Pytlík). Nejkrásnější moment v zápase nastal 
ve 49. min., kdy se nádherně uvolnil V. Matějek, centrem přesně našel J. Lipku a ten z voleje 
z 11 m trefil šibenici! 
Za výborný výkon patří uznání celému mužstvu! 
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Sestava: Slíva, Sztymon, Pytlík, Strouhal, Knor, Bitala, Čevela, Matějek, Citnar, Budina, Lipka, 
Kutra, Kereškéni, Hradil, Marek (střídání hokej. způsobem) 
18. 10. – mistrovské utkání krajské soutěže (10. kolo) 
TJ Petřvald – ČSAD Havířov  0:2  (0:2) 
O výsledku s 2. celkem tabulky rozhodly hrubé individuální chyby ve vlastním pokutovém 
území, kterých se naši obránci dopustili. 
1. gól vstřelili hosté ve 23. min., když se naši obránci nedohodli, kdo odkopne v malém vápně 
míč; 2. gól padl ve 25. min. z opakované penalty. V útočné fázi se sice kluci neprosadili, ale 
předvedli bojovný výkon. 
Sestava: Slíva, Pytlík, Strouhal, Marek, Sztymon, Čevela, Matějek, Citnar, Budina, Lipka, Kutra, 
Kereškéni, Hradil, Bitala a Marek Filip (střídání hokej. způsobem) 
2. 11. – mistrovské utkání krajské soutěže (11. kolo) 
Těrlicko – TJ Petřvald  1:1  (1:0) 
Ve vyrovnaném souboji obou soupeřících mužstev šli do vedení domácí v 17. min. – po 
nedorozumění obrany s gólmanem jsme si dali vlastní gól. Aktivní hrou po stranách hřiště si naši 
hráči vytvořili tlak, unikajícího O. Pytlíka soupeř zastavil v pokutovém území jen za cenu faulu a 
z následné penalty vyrovnal V. Matějek. Z pokračujícího tlaku hrozil soupeř nebezpečnými 
brejky, ale další gól už nepadl. 
Sestava: Slíva, Marek Frank, Strouhal, Kereškéni, Sztymon, Čevela, Matějek, Lipka, Budina, 
Citnar, Kutra, Pytlík, Hradil, Bitala, Marek Filip (střídání hokej. způsobem) 
Po 11. kolech jsou mladší žáci na 9. místě s 11 body. 
P. Gorovič, D. Bariš 
 
PŘÍPRAVKA  
16. 10. 2008 - 7. mistrovské utkání 
TJ HEPO - Č.Těšín 1:6 (1:2) 
Poslední utkání podzimní části bylo klíčové ke konečnému umístění našeho týmu. Výhra by nás 
posunula na druhé místo, právě místo Č. Těšína. Remízou bychom si udrželi 3. místo a prohrou 
spadli na místo čtvrté.  
První půli hráli kluci vyrovnaný zápas. Na začátku druhé části jsme měli několik vyložených 
šancí na vstřelení branky. NEDÁŠ - DOSTANEŠ se opět potvrdilo! Posledních 10 minut kluci 
rezignovali a soupeř jim nadělil ještě 3 góly.  
Branky: Sztymon 
Velký dík patří rodičům, prarodičům, kteří pomáhali s odvozem kluků na zápasy: p. Sztymon, p. 
Durczok, p. Pyszny, p. Krupa, p. Rusoň, p. Janoštík 
 
DOROST 
11. kolo TJ Petřvald – Sl. Orlová  1:2  (0:0) 
Přivítali jsme vedoucí mužstvo naší skupiny. Po bezbrankovém prvním poločase jsme se v 57. 
min. ujali vedení, branku dal Ševčík. Hosté hned za minutu vyrovnali a v 68. min. vstřelili 
vítězný gól. Kluci podali vynikající výkon, při troše štěstí jsme mohli zatím neporažený tým 
Orlové obrat aspoň o 1 bod. 
12. kolo Jablunkov – TJ Petřvald  1:0  (0:0) 
V tomto kole jsme zajížděli k třetímu mužstvu tabulky. Opět kluci podali výborný výkon, domácí 
vyhráli s velkým štěstím, když po rohu si míč nešťastně srazil náš gólman do branky. 
Domácí nás vůbec nepřehráli, místy jsme byli lepší, remíza by byla spravedlivá. 
13. kolo TJ Petřvald – Albrechtice  2:1  (1:0) 
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Poslední utkání podzimu, ve 27. minutě jsme se ujali vedení, gól dal Kawulok. Na začátku 
druhého poločasu nadvakrát neproměnil penaltu Ligocki, ale naštěstí vzápětí vsítil druhý gól 
Nalevajka. Hosté pouze v závěru snížili z penalty. 
 
TABULKA PO PODZIMNÍ ČÁSTI 
1. Orlová 57-18 39 
2. Staříč 45-22 27 
3. Brušperk 25-17 25 
4. Petrovice 36-20 23 
5. Bohumín 41-33 22 
6. Skotnice 22-20 22 
7. Jablunkov 41-25 21 
8. Frenštát 35-40 18 
9. Hnojník 20-27 15 
10. Albrechtice 26-39 14 
11. Veřovice 13-29 12 
12. TJ Petřvald 17-22 9 
13. Č. Těšín 12-51 7 
14. Kateřinice 14-41 3 
Weiss, Sobek, Jaglář 
 
 
KNIHOVNA 
Výstavy:  
I v měsíci prosinci zveme na výstavu amatérského malíře. 
Dále vystavuje své krajiny pan František PROCHÁZKA, člen havířovské výtvarné skupiny 
KVAŠ.  Na internetové adrese www.hkvas.webzdarma.cz je možno nahlédnout do virtuální 
galerie a seznámit se s díly i životopisy všech členů skupiny. Všichni členové skupiny svá díla 
také prodávají a přes tuto adresu najdete kontakty i další aktuální výstavy členů skupiny  v okolí. 
 
Ve čtvrtek 11. 12. 2008 od 18.00 hodin zveme všechny příznivce  jógy - bývalé i současné - 
na společné VÁNOČNÍ SETKÁNÍ  . 
Posedíme, konečně si jednou všichni dohromady i popovídáme, pokocháme se vystoupením  
hostů a  společně si zazpíváme - nejen mantry, ale s kytarou i české písničky. 
Malý symbolický dárek pod vánoční stromeček s sebou. 
Zve vaše „jogínka Inka“ 
 
Pozor! Novinka! 
V úterý 16. prosince  zveme do knihovny všechny  maminky na  
„mateřské dovolené“. První setkání nového KLUBU MAMINEK  
 proběhne  od 9.30 do 11.30 .  
A to i se všemi malými dětmi (našimi budoucími čtenáři), které si s sebou přivedete. 
Přineste si pár kousků vánočního cukroví, ovoce, dobrou náladu a hodné děti. 
A protože schůzka bude i trochu tvůrčí, vezměte s sebou malé nůžky (nejlépe manikúrové), 
eventuálně kousek příze a malý háček. 
A pokud máte  vlastní dobré nápady na vánoční výzdobu - vezměte je také s sebou. 
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Moc se na vás těšíme  
 
V úterý 16. prosince zveme děti, rodiče i prarodiče na společné posezení - VÁNOČNÍ TVŮRČÍ 
DÍLNA.  
Sejdeme se v dětském oddělení od 15.00 do 16.30 hodin a budeme společně tvořit, povídat si o 
vánočních zvycích a zkoušet je. 
Přineste si s sebou malé nůžky, tenké barevné stužky, taky si vezměte s sebou krabičky, 
do kterých si  výrobky uložíte, a  vánoční úsměv…… 
vaše knihovnice J. Burová  a M. Molinková 
 
 

 
SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
Blahopřejeme jubilantům   
  4.11. Jiřina Pavlíková 80 let 
  9.11. Drahomíra Vlodková 80 let 
10.11. Libuše Janáčková 80 let 
24.11. Adéla Hanusková 85 let 
24.11. Štěpánka Paláčková 85 let 
25.11. Anna Kulová  80 let 
Našim jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a životní pohody. 
Uzavřená manželství 
Jan Blahut a Rozálie Makulová 
Narozené děti 
Zuzana Šochová 
Rodičům blahopřejeme k narození děťátka. 
Zemřeli občané 
Ludmila Žurovcová  87 let 
Vítězslav  Šebesta  65 let 
Anna Dufková   59 let 
Jiřina Chládková  85 let 
Lubomír Rudol  68 let 
Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. 
 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Chtěli bychom poděkovat všem, kteří se podíleli na oslavě naší smaragdové svatby 1. 11. 2008. 
Paní I. Tomkové za organizaci a přípravu, panu I. Tvrdoňovi za projev. Za krásný zážitek při 
recitaci, hudbě i zpěvu. Městu Petřvald za věcný dárek. 
Také děkujeme za pomoc, přání a dárky naší dceři Miroslavě, synu Pavlovi a jejich rodinným 
příslušníkům. Máme Vás všechny moc rádi. 
Jiřina  a Mirek Trombikovi.. 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Mám rád, když člověk ze sebe vydává světlo. 
Nezajímá mě tloušťka svíce. 
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Měřím její hodnotu jen plamenem. (Saint-Exupéry) 
Dne 24. 11. 2008 oslavila krásné životní jubileum, 85 let, paní Štěpánka Paláčková. Svěží mysl, 
pevné zdraví, hodně štěstí, pohodu a vždy dobrou náladu, neustávající pracovní elán a stálý 
optimismus přejí dcera Vlasta, vnoučata Jarmila a Jiří s rodinami. 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Děkujeme všem příbuzným, sousedům a bývalým spolupracovníkům za účast na posledním 
rozloučení s panem Lubomírem Rudolem. Rovněž děkujeme za květinové dary a organizaci 
pohřbu. 
Manželka s rodinou. 
 
VZPOMÍNKA 
Miloval jsi život, chtěl jsi žít, 
přišla nemoc zlá, musel jsi odejít. 
A v srdci zůstal jen žal, 
kdo Tě miloval, vzpomíná dál. 
Dne 5. prosince  2008 vzpomeneme 2. výročí úmrtí pana Vladislava Ožany. S láskou a úctou 
vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka Helena, synové Vladimír, Václav, dcera Soňa 
s Jirkou, vnoučata Vendulka, Verunka, Michael a celá rodina. 
 
VZPOMÍNKA 
Jak tiše žil, tak tiše odešel, 
skromný ve svém životě, 
tichý ve svých bolestech. 
Odpočívej v pokoji. 
Dne 23. listopadu 2008 uplynuly 2 roky od chvíle, kdy mě navždy opustil můj manžel pan Josef 
Jakubík. Současně dne 30. listopadu 2008 vzpomeneme jeho nedožitých 82 let. 
Vzpomínají a nezapomenou manželka Zlata a dcera Zlata s rodinou. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 1. prosince 2008 by se dožil 80 let pan Zdeněk Kaňa z Petřvaldu – Podlesí. Zároveň dne 12. 
května 2008 jsme vzpomněli 15. výročí jeho úmrtí. 
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. S láskou a úctou vzpomínají manželka Zdeňka, syn Jaromír 
s rodinou, dcery Drahomíra a Zdeňka s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
Dotlouklo tvoje srdíčko, 
utichl Tvůj hlas, 
ale vzpomínka na Tebe,  
dál bude žít v nás. 
Dne 1. 12. 2008 uplyne 5 let, kdy nás navždy opustila naše milovaná paní Helena Serafínová.S 
láskou vzpomínají rodiče, sestra s rodinou, manžel s dětmi a rodina Serafínova. 
 
VZPOMÍNKA   
Jsou dny v životě, na které se nezapomíná. 
Dne 17. prosince 2008 by se dožil 55 let pan Jaroslav Štěpanik.  
Dne 4. října 2008 uplynulo 15 let od jeho úmrtí. 
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Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Vzpomínají maminka Božena, bratr Jiří, sestry Zdeňka a 
Růžena, syn Libor, dcera Monika s rodinami. 
  
 
INZERCE:  
 
Nebankovní společnost nabízí úvěry do 150 000Kč 
bez ručitele,bez registru,dále i půjčky ručené nemovitostí. 
Volejte:737 445 411 
                                                                                                          
 
 

AUTOBAZAR    
Výkup vozidel, zprostředkování prodeje (bez placení parkovného a jiných poplatků !!!),  
NEJLEVNĚJŠÍ   POJIŠTĚNÍ  NA  TRHU   BEZ  DOLOŽENÍ   BONUSU!!! 
Další poskytované služby: 
TURBOSOLÁRIUM  A NEHTOVÁ MODELÁŽ  
Telefon: 777 772 581 
U NÁS LÉTO NEKONČÍ!!! 

• nejmodernější profesionální vysoce výkonná technologie  pro dobrý pocit během celého 
roku... 

• blahodárné účinky při prohřátí celého organismu... 
SOLÁRIUM ZDARMA!!! (proplácí zdravotní pojišťovna až 1.500,- Kč)  
Otevírací doba: 
Autobazar   a  Turbosolárium    PO – PÁ  9.00 - 18.00,  SO  9.00 - 13.OO 
Podlesní 966, Petřvald,  telefon 777 772 580 nebo 595 178 909 (T+fax)     
více na www.carsaviva.cz 
Výhodné spojení, konečná autobusu č. 3 a č. 30 v Petřvaldě. 
Možnost parkování přímo v areálu (areál autobazaru). 
 
 
LOGO 
Centrala: 
44-240 Żory, ul. Kościuszki 11, Polska 
tel. + 48 32 469 80 77, fax. + 48 32 435 03 90 
735 41  Petřvald, ul. Ostravská 1817 
tel./fax + 420 596 542 180, mob. + 420 723 318 449 
42-200 Rybník, ul. Wodzislawská 88, Polska 
Tel. + 48 32 422 34 47 
42-200 Rybník, ul. Wyzwolenia 59, Polska 
Tel. +48 661 840 013 
NOVÁ OKNA V A – KVALIT Ě !  
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VEKA, BRUEGMANN – 72 MM ZA ZAVÁD ĚCÍ CENY !! 
PARTNER – OKNO 
Nabízíme plastová okna – MISTRÁL, DECEUNINCK, GEALAN ! 

• v pěti a šesti kom. systému 
• ve čtyřech barevných kombinacích +  bílá 
• možná barva jakákoliv - příplatek 
• německý profil 
• dále nabízíme vnitřní parapety 
• venkovní i vnitřní parapety 
• okenní venkovní parapet ZDARMA! 
• měření a kalkulace - ZDARMA! 
• VÁNOČNÍ SLEVA -26%! 

Zaručujeme profesionální montáž a servis. 
Provozní doba: po – pá: 10.00 – 12.00   13.00 – 17.00 
Tel.,fax: 596 542 180, mobil: 723 318 449 
Možný nákup na splátky. 
 
 
Koupím rodinný dům v Petřvaldě a okolí. 
Tel. kontakt: 739 018 614 
                                         
 
„Půjčky, řešení dluhů a exekucí, tel: 732 474 853.“  
 
 
„Koupím RD nebo stavební parcelu v Petřvaldě a okolí do 30 km, možno i zadlužený.  
Platím hotově, za nabídku děkuji, tel: 608 370 379.“ 
  
 
Koupím rodinný dům nebo stavební pozemek. 
Tel.: 602 932 932 
 
 
 
VÝJEZDOVÁ VETERINÁRNÍ  SLUŽBA 

• ošetření zvířat v místě Vašeho bydliště 
• návštěvy po telefonické domluvě 
• čipování, tetování, očkování 
• klinické vyšetření, léčba 
• laboratorní vyšetření 

773 664 496 
sarkamolkova@seznam.cz 
www.vyjezdovaveterina.cz 
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D.A.S. se postará za Vás! 
D.A.S. se postará o to, aby při prosazování vašich práv a oprávněných zájmů byly využity 
schopnosti týmu specialistů D.A.S. a renomovaných advokátních kanceláří. 
D.A.S. za vás převezme riziko prohry a uhradí za vás z pojištění právní ochrany náklady. 
Bližší informace na tel. 605 425 224. 
 
 
Hledám pronájem bytu o velikosti 1+1 v Petřvaldě. 
Matka s pětiletým dítětem, nabídněte, spěchá, levně. 
Tel.: 604 539 706 
 
 
 
OPĚT V PROVOZU 
TAXI PET ŘVALD 
728 443 311 
RYCHLE LEVN Ě NON-STOP 
 
 
SILVESTR 2008 
RESTAURACE SOKOL 

- 2 večeře 
- půlnoční přípitek 
- živá hudba 
- diskotéka 
- ohňostroj 
- erotické vystoupení 
- imitátor Petr Stebnický 
- zpěvák Karel Kahovec 

V ceně vstupenky 700,- Kč je libovolná konzumace v hodnotě 200,- Kč. 
 
 
RESTAURACE SOKOL  
6. 12. 2008 
MIKULÁŠSKÁ ZÁBAVA 
S programem pro dospělé 
Vstupné 120,- Kč 
26. 12. 2008  
Vánoční koncert Romana Dragouna a křest jeho nové desky. 
Vstupné s večeří a taneční zábavou 199,- Kč. 
 
 
Restaurace Sokol chystá 31. 1. 2009 
II. RETROPLES KABARET 
s ještě bohatším programem než loni!!! 
(Jirka Basta, Viktor Sodoma...) 
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Digitální a satelitní antény 
JAROSLAV  MOTLOCH 
instalace: 

• televizních antén 
• digitálních satel. antén 
• společných televiz. antén 
• seřízení televiz. rozvodů 
• instalaci digitální TV  
      SET TOP boxu 

tel.: 596 887 522, 591 004 342 
mobil: 603 915 142 
e-mail: anteny.motloch@seznam.cz 
Těšínská 285, 739 34  Šenov 
 
 
 
 
!Hledá se kocour! 
Zatoulal se nám kocour. Slyší na jméno Kuba. Je šedé barvy, rok starý. Prosíme o jakékoliv  informace. 
Odměna!!!  
Děkuji                                           
Kontakt:  608 852 315   
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